



ООО ГИКЗ
ул. Часовая, д. 30, помещ. 8/4, г. Москва
Тел 7 (495) 660-38-32
<http://www.geekz.ru>; e-mail: info@geekz.ru
ОГРН 1207700149590;
ИНН/КПП 9710082928/ 771001001

Исх № РС-23.12/23 от 14.12.2023 г.
Вх № _____ от _____

Добрый день!

Вторая половина учебного года становится особенно напряженной для учеников 10 классов. Здоровый баланс между отдыхом и учебной работой поможет старшеклассникам справиться с этим непростым периодом.

Сообщаем вам о проведении **23 декабря** родительского собрания для десятиклассников и их родителей на базе образовательной платформы Geekz: **«Итоги первого учебного полугодия и подготовка к зимним каникулам»**.

Собрание организовано при поддержке Министерства образования и молодежной политики Свердловской области.

Приглашаем принять участие в Собрании родителей и обучающихся 10 классов, которые готовы изучать и комбинировать различные подходы и советы, использовать полезные рекомендации поддерживающей и обучающей обстановки при подготовке к Единому государственному экзамену в новом учебном году.

На Собрании выступят представители приемных комиссий вузов, эксперты по возрастной психологии, профориентации и подготовке к ЕГЭ.

На родительском собрании разберем:

- Куда поступать после 11 класса, чтобы стать востребованным специалистом в будущем?
- Как провести новогодние каникулы с пользой и не растерять знания, полученные за полгода?
- Как в каникулярный период соблюсти баланс между отдыхом и подготовкой к ЕГЭ
- Что необходимо учитывать при выборе способа подготовки к экзаменам?
- Как не совершить ошибок выпускников прошлых лет?

Дополнительно обсудим:

Студентов и выпускников каких вузов охотнее принимают на работу в сфере Информационных технологий? В каких вузах есть перспективные стажировки?
Сколько зарабатывают IT-специалисты и как они будут востребованы в ближайшем будущем?
Есть ли варианты развития в сфере Информационных технологий, если ребенок «гуманитарий»?
Как убедиться, что ребенок готовится эффективно, и отслеживать прогресс?

Организатор: Geekz - образовательная платформа для старшеклассников и их родителей, резидент Skolkovo в кластере «Информационные технологии». Мы объединяем представителей IT-вузов с будущими абитуриентами и помогаем найти ответы на вопросы, касающиеся профориентации в сфере Информационных технологий, выбора вуза, подготовки к экзаменам, а также работы приемных комиссий.

Партнерами Geekz выступают 53 топовых вуза России: НИУ ВШЭ, МГУ, НГУ, УрФУ, МосПолитех, Финансовый университет, Баумана, ДВФУ и другие. Благодаря поддержке органов управления образованием, в текущем учебном году уже более 23 000 старшеклассников и их

родителей посетили совместные мероприятия ведущих вузов России и образовательного центра Geekz, определились с выбором будущего направления в профессии и получили практические рекомендации по профориентации, мотивации и поступлению.

Просим Вас довести информацию о родительском собрании до школ вашего региона, чтобы каждый заинтересованный родитель и школьник смог принять участие.

Ссылка для регистрации на мероприятие: <https://go.geekz.ru/mwinter>

Собрание пройдет **онлайн 23 декабря в 11:00 МСК**, чтобы родители и старшеклассники Вашего региона смогли получить информацию и поддержку экспертов.

Регистрация и участие бесплатные!

С уважением,
генеральный директор
ООО «ГИКЗ»

Васильев Тимур Александрович

